
Die nächste öffentliche Gemeinderatssitzung findet am Donnerstag, den 20.05.2021 
ab 19.00 Uhr in der Gemeindehalle Fichtenberg statt und hat folgende 
Tagesordnung: 
 

1.  Einwohnerfragestunde 
 

2.  Entwicklungs- und Ergänzungssatzung „Plapphof“  
a) Satzungsbeschluss gem. § 10 Abs. 1 BauGB i.V.m. § 74 LBO 
b) Verschiedenes 

 
3.  Aufhebung Bebauungsplan „Auchthalde“ 

a) Abwägung und Beschlussfassung über die im Rahmen der Auslegung 
gem. § 74 Abs. 6 LBO i.V.m. § 3 Abs. 1 BauGB (Frühzeitige Beteiligung 
der Öffentlichkeit) und § 4 Abs. 1 BauGB (Frühzeitige Beteiligung der 
Behörden) eingegangenen Stellungnahmen 

b) Verschiedenes 
 

4.  Bericht von den Baustellen 
 

5.  Bausachen 
a) Geänderte Ausführung – Errichtung einer Hackschnitzel-

Feuerungsanlage Flst. 106, Michelbächle  
b) Neubau einer Überdachung für einen bestehenden Stellplatz, Flst. 708/3, 

Gehrendshalde 6, Bebauungsplan „Bühl II“ 
c) Erstellung einer Stützwand zur Herstellung einer Zufahrt und Neubau 

eines Carports, Fls. 713/8, Tannenweg 30, Bebauungsplan 
„Gehrendshalde II Änderung 1994“ 

d) Neubau eines Geräteschuppens, Flst. 93, Am Pfarrgarten 8 + 10, 
Bebauungsplan. „Erlenhofer Straße , Rathausstraße“ 

e) Vergrößerung des Dachgeschosses, Flst. 765/10, Bühlstr. 8, 
Bebauungsplan „Bühläcker Änderung“ 

f) Neubau eines Einfamilien-Wohnhauses mit Doppelgarage, Flst.37/6 und 
38/2, Bebauungsplan „Sonnenrain 2. Änderung“ 

g) Gestaltung der Bahnunterführung Bahnhofstraße mit Graffiti-Kunst 
h) Verschiedenes 
 

6.  Annahme von Spenden 
 

7.  Bekanntgabe und Sonstiges 
 

8.  Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
 

9.  Gemeinderatsfragestunde 
 

 
Die Bevölkerung ist zur Teilnahme an der öffentlichen Sitzung herzlich eingeladen. 
 
Roland Miola 
Bürgermeister 
 
 



Hinweis: 
Gemeinderäte /-rätinnen und Besucher/-innen der Gemeinderatssitzung 
können freiwillig vor der Gemeinderatssitzung einen Corona-Test durchführen. 
Das DRK OV Fichtenberg führt die Tests durch und befindet sich dafür eine 
Stunde vor Beginn der Gemeinderatssitzung (ab 18.00 Uhr) im Foyer der 
Gemeindehalle. 
 
Aufgrund der aktuellen Vorgaben in der Corona-Pandemie müssen folgende 
Hygienemaßnahmen beachtet werden: 

 Beim Betreten der Gemeindehalle gilt eine Maskenpflicht, d.h. Besucher 
müssen beim Eingang der Gemeindehalle eine Maske aufsetzen, die dann 
bei Erreichen des Sitzplatzes abgenommen werden darf (FFP2 oder OP-
Maske) 

 es gelten die allgemeinen Abstands- und Hygieneregelungen 

 Desinfektionsmittel stehen am Eingang zur Gemeindehalle bereit 

 es findet eine Datenerhebung aufgrund der Corona-Verordnung statt 

 für die Gemeinderatssitzung gilt ein Zutritts- und Teilnahmeverbot für 
Personen, 

  * die in Kontakt zu einer mit dem Coronavirus infizierten Person stehen 
oder standen, wenn seit dem letzten Kontakt noch nicht 14 Tage vergangen sind,  

 * die typische Symptome einer Infektion mit dem Coronavirus, 
namentlich Fieber, trockener Husten, Störung des Geschmacks- oder 
Geruchssinns, aufweisen, 

Bitte beachten Sie auch: die Gemeindehalle muss gelüftet werden, weshalb die 
Halle nicht die gewohnten Temperaturen aufweisen wird. 
 


